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NE RIEN RIRE ICI

REPONSES A L’EXERCICE I

I-A-1- BToo f(@) = + c® . En effet : !i‘;‘;,, I(x+) e + @
= /% =2 el . st ‘ = + &2
ot o® x4l :%:10 L2 Puin 4on e sg—)-b-b ;e‘) *
I-A-2- Pour tout # > 0, h(z) = & y )‘ En effet :
’ - { =4l
¥xER, 5(’) - te(e4l) = [x . se sl = ) = > 44" y %
, A4l (c41)2 (> #1)® (pe+1) 2 (e +1)?
I-A-3- :c 0 +o0 I-A-4- _
f'(z) | o + = &
+ ® Yyc ~ I 0
FE | e "
%) yp ~ 1,3
I-B-1- a= | b= | . En effet :
- x - x4) _ % x4l _ i} A
¥x>o, f@)-;(’t)-ﬂn(ml)-n e1- b 'L'(T) Tt &(H”)* e
1-B-2-a- Powr tout @ > 0, f(z) — g(z) > O . En effet:

>0, x4l S0 = e 5 } Lou s, Moc >0,
NS>0, lehD1 => la.(li— )')2«' => L(“’Tlc’)>0 #@)-,(_‘&)}0

I-B-2-b- Position relative de Cy et de Cy: fi et o - oleosmns e €

¥
LB-3-a-  MN= f6)-gG) LB-3-b-  lim MN = O
x—r 400
B > &
1 T 1 |
A - L 1— £
= < — ——
eSS |
b=ol & $> s i 10
| |
I-C-1- H est une primitive de f — g sur J0; +o00[ . En effet: H déuralle o R, "

XMxER Y HG) = I.L(aul) *(’“!)"x_‘:i' -(I. bn x +xx_';)
L(uu)q '_‘_.’_': ﬂv(x)_; = 2“(5)%1_)+ sl =(%+1)

B3] 2+

_L(J‘)*M’.u B #@)—?@J

I-C-2-a- Utiliser la figure de la question I-B-4-

I-C-2-l;- A=aln2+pBIn3aveca= 7 etB= -3 . En effet :
Ae [fheo-g6) de = (Hwl? = HE)-HO) = 5 But —38e3 -3 B2 40

-'sL(z‘)-saz 303 = 1082 302 30 2 Fhe2 -343
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REPONSES A I’EXERCICE II

mwa1-  R= {4}
II-A-2- F = { Lml‘ .Eneffet: ow fome X = e~
E_qxe ) X=1 -A
@l) &> = 4_ e (&5 (zx I) =7 = = (2) e i ; G —x = 2’{
Xz e X =e=> C3 - 3
- - =D A= &«l
I'Bla- PA<T<2) =
II-B-1-b- =1In2 . En effet:

I1-B-2-a- P =

. En effet:

II-B-2-b- P = . En effet>

II-B-2-c- P3; = . En effet :
1I-C-1- ]
A B
B
% g e
e TR
3 o
*5 .
I-C-2-  Pi= & En cffet: {8,;8,] ageb. Omplek L' Elminicts
(,(K) 2 P(B,ﬂﬂ) +?(B.nﬁ) = P(B,)x Pa'(n)¢ P(BA)"P'!.RM %\,i‘_ %‘% - { "} - =
II-C-3- Ps = .;-i . En effet :
P )] 1xd &
A Y SPICLIAS P(B")‘P;‘“ aellat, B e 2
©) ) (= 'L‘ .}f JE 7
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REPONSES A L’EXERCICE III

OEdila: me 2 e—
4 |
3 ~m -l
III-A-1-b-  Pour tout n > 1, v, = (—‘-‘-)
I-A-2-a- A;= | A= 1 Ay = _T_i

III-A-2-b-  Soit n > 1. Détail du calcul de A,, : : (3),“ -
Aov Z g v 00 oy ) =V_"_="("(%))
4

- Kl -4 )

A O 3 - i o A =3
ITI-A-2-c nllyTooAn— 4 . En effet : !:v-:‘o (T) =0 wn [q] rd<|

5 . - (2 M -0 =1| 4 A p
&‘“M""""‘"‘/ ,!4_.:_0 ' (S) 2 %MM::&:"A,=4H-4
IMI-A-2-d- no= § . En effet

P

A3 @GO3 )33 e 1-3)"2 2 @ (3)7¢ T @ L(R)) ¢4

> » @) \(&.(o,zr) = =~ 2o L 481 v ENMT dnem =S
wn (@) Co L. ot

III-B-1- - ‘ II-B-2-a- k3= 3
ITI-B-2-b- Pour tout n > 1,
E’}tape 3 kn+1 = 2 &'M
III-B-2-c- Pour tout n > 1,
kn = 3 ~m el
III-B-3-a- ¢; = | cai= —'L-. cg= —"'

III-B-3-b- Pour tout n > 1, ¢, = 2,,1_1. En effet : (C")o.ém* ot ’}C’mefﬂ"
e nrioom Lok b puomits bene €z

I11-B-4- L’aire, en u.a., de la surface qui est coloriée lors de I'étape n est égale & v,,.

’ l -~ 2 3""" P
En effet : Y asie vank &*.((,_) 3 .(-z_—l“') - TF:(_:_) = v

III-B-5-a L’aire, en u.a., de la surface totale coloriée a I'issue de ’étape n, vaut :

‘?: V’& s A‘M

ITI-B-5-b-  On a colorié au moins les trois quarts du carré initial & I'issue de I'étape ....S..... .

En effet : A,. >,%.ﬁ-‘w (] A,,.)I %u‘ [ ﬂ..), 3 & ~> myz S

Geipi Polytech 2017 7/9
MATHEMATIQUES



Mathsapiens.fr

NE RIEN RIRE ICI

REPONSES A L’EXERCICE IV

IV-1-a- (1l s 0 2 )

IV-1-b- I appartient au plan Py. En effet : I(-‘,“I;-B) ob b onolien Lo CAg]
Puc ;423 +F= (4 2x(3) 43 =cigatz0  dome 26D

IV-1-c- La droite (AB) est orthogonale au plan Pq. En effet : A® G(AMV & 8)
b AT () - 0n o ABzt® doc Amrl 2R, L3 (00) gl T,

IV-2-a- s (V3 -1 ;3 O )

IV-2-b- d=3 . En effet :

TG@‘(=., 2&3-'-&34»1:\7 = d:-::;f’-::-"-"‘gc:s

IVsa-  CD (0 5 =l | )[vab K (| ; L;-2)
IV-3-c- Equation cartésienne du plan P3: = Y+ } +5=0 . En effet :

EB‘(%)M:’?} dove Dy ~gryprdk =0

P K( )e’!’, () °'3l<*‘h:*‘L"’ e d=ye-p = ".‘_ +3=95

]
W
w3

IV-4-a- Les plans P2 et P3 sont sécants et Po N Py = D. En effet : ?4 n ?1 + ¥
won W] A TS, rormosin top & By APy, e sonk 120 cobiioiien,

= :Q-S
- Jz=o g &) 2 . 'LJ- :
R e

IV-4-b- La droite D coupe le plan Py au point E. En effet :
aalyst=9

r?'nD; x:-:kh-a _)(.34.&)*((—54&)4?:(7 =) 32-6:7 => a:l
i xz-342z- -
}:-T#a. P, “o.i;J,,..{'{ 4 ! oy (0% akiorne E(_z;)

y=-T+L=-3

IV-5-a- ﬁ(l;a;Z) ﬁ(—l;a;—Z)
BC (& o =l 3-8 ) ED (& ;-2 ;-] )
IV-5-b- EA=3 EB=3 ECc= 3
MZR.O-N.l ED =”E—ﬁ"=‘5‘ :\led(-l)l‘#(_")‘ :\l‘c*"-ﬂ =\Sﬁ = 3
IV-5-c- La sphere S a pour centre ...&.......... et pour rayon R =....3........ . En effet :
EA=ER =EC=€ED =7
IV-5-d- Equation cartésienne de la sphere S: (> + l)l +( y-2 ) & + (Z' & 3) : = 3
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